

党史学习教育简报

(第1期)

长艺职院党史学习教育领导小组办公室

2021年3月19日

长江艺术工程职业学院迅速启动、扎实开展、有效推进党史学习教育各项部署

2月20日，习近平总书记在党史学习教育动员大会上发表了重要讲话，中共中央印发了《关于在全党开展党史学习教育的通知》。3月17日，中共长江艺术工程职业学院党委召开了党建工作暨党史学习教育动员部署大会。学院党委积极贯彻落实党中央、党工委部署要求，切实加强领导，精心组织实施，抓紧部署落实，扎实有序开展学习教育。

一、及时传达学习

3月10日，学院党委、思政课理论学习中心组成员集中传达了学习了《关于认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话的通知》文件精神，围绕文件要求，学院党委研究制定党史学习教育工作方案，成立了中共长江艺术工程职业学院党史学习教育领导小组和工作机构，抓紧落实各项工作部署安排，推动党史学习教育走深走实。

二、迅速部署动员

3月17日，中共长江艺术工程职业学院党委召开党建工作暨党史学习教育动员大会。会议进一步深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，贯彻党中央关于开展党史学习教育重要部署，落实党委工作要求，对学院党史学习教育进行动员部署。学院党委副书记胡世新同志传达上级文件精神并部署学院党史学习教育工作方案，学院党委书记庄万鹤同志作动员部署讲话，党委常务副书记金仁炎同志主持会议，学院党委成员、全体党员干部、各系党总支书记及相关部门负责人等参加会议。

（一）加强组织领导。中共长江艺术工程职业学院党委成立党史学习教育领导小组，党委书记任组长，党委副书记任副组长，学院相关部门主要负责人及二级党组织主要负责人为领导小组成员。设立办公室，由思政课部主任任办公室主任。组建巡回指导组，采取巡回指导、随机抽查、调研访谈、参加学习讨论、列席理论中心组学习、列席组织生活会等方式进行督导。

（二）把握正确导向。树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观，牢牢把握党的历史发展主题和主线、主流和本质，坚持以“两个决议”和党中央精神为依据，正确认识和科学评价党史上的重大事件、重要会议、重要人物等，旗帜鲜明反对历史虚无主义，澄清干部群众对一些重大历史问题的模糊认识和片面理解，坚决抵制歪曲和丑化党的历史，将党史庸俗化娱乐化的错误倾向。

（三）创新方式方法。精心组织专题学习，指导推动基层党组织采取“三会一课”等形式开展学习教育，要召开严肃认真、形式多样的专题组织生活会，开展党性分析，交流学习体会。发挥线上

学习培训优势，运用新媒体平台开发微党课，用好各类学习平台载体，开展座谈会、故事会、读书活动、知识竞赛等活动，提升学习教育效果。要组织好专题培训，用好现有学习平台以及内部的各种红色资源，组织党员干部瞻仰参观革命遗址遗迹、革命博物馆、纪念场馆，讲活讲好党的故事、党的优良传统，让干部群众深刻感受百年艰辛历程、巨大变化、辉煌成就，在感动感悟中传承发扬红色基因。

（四）用工作实效检验学习成效。各级党组织要把党史学习教育同总结经验、推动工作紧密结合起来，努力将学习教育激发出来的信念信心、热情激情转化为攻坚克难、干事创业的具体行动。大力开展“我为群众办实事”实践活动，不断增强员工群众的获得感、幸福感、安全感。

（五）强化宣传引导，营造浓厚氛围。要求各级党组织要全力抓好党史学习教育宣传，广泛深入宣传开展党史学习教育的重大现实意义、目标任务和基本要求，充分运用好内部媒体和宣传渠道，积极开展网络宣传，增强网络宣传的实效性和影响力。及时总结推广学习教育中的好经验好做法，在全院形成党史学习教育的浓厚氛围。

报送：荆州市教育行业党工委党史学习教育领导小组办公室

分送：中共长江艺术工程职业学院党委党史学习教育领导小组成员、
各级党组织
